
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan  :  TK Kemala Bhayangkari 06 Salido  

Kelas / Semester      :  B / 1 

Tema                          :  Aku Sayang Binatang Ciptaan Tuhan  

Sub Tema                  :  Binatang Peliharaan ( Kelinci ) 

Pembelajaran          :   16 

Alokasi Waktu         :  30 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Anak dapat memahami makhluk hidup ciptaan Tuhan salah satunya Binatang  

2. Anak dapat menyanyangi ciptaan Tuhan  

3. Anak dapat mensyukuri ciptaan Tuhan  

4. Anak dapat mengenal tuhan melalui ciptaanNya 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

1. Pembukaan  

• Salam  

• Do’a 

• Nyanyi (Kelinci ) 

2. Inti  

a. Mengamati 

• Macam-macam gambar Binatang 

• Gambar binatang Peliharaan ( Kelinci ) 

b. Menanya 

• Guru mendorong anak untuk bertanya tentang hal yang telah ibu guru 

terangkan 

• Tanya jawab bersama anak 

c. Menalar 

• Melipat kertas jadi bentuk kelinci 

➢ Anak Mengambil kertas origami 

➢ Anak melipat kertas Origami menjadi bentuk Kelinci 

d. Mengumpulkan informasi  

• Guru memperlihatkan gambar seekor kelinci 

• Guru menuliskan tulisan kelinci 

 

e. Mengamati  

• Anak mengamati gambar kelinci dan menghitung jumlahnya 

• Anak mengamati angka yang ada dalam lembaran kerja 

• Anak menarik garis dari gambar kelinci  ( konsep bilangan ) ke angka 

(lambang bilangan) yang sesuai dengan jumlah kelinci 

3. Istirahat,Makan, Bermain 



a. Berdo’a sebelum dan sesudah makan  

b. Bermain didalam dan diluar ruangan kelas 

4. Penutup  

a. Bercerita tentang “Kelinciku” 

b. Diskusi tentang kegiatan hari ini  

c. Berdo’a,Bernyanyi 

d. Salam 

e. Pulang 

 

C. Penilaan Pembelajaran  

 

Kompetensi Inti (KI) Kompetensi yang dicapai BB MB BSH BSB 

Sikap Spiritual • Menyanyangi makhluk 

ciptaan tuhan 

    

• Rasa Syukur kepada tuhan      

Sikap Sosial • Mentaati peraturan yang ada     

• Percaya diri     

Pengetahuan • Memahami konsep 

warna,ukuran,kelinci,dan 

gerakan kelinci 

    

• Mengenal bentuk dan 

warna-warna Kelinci 

    

• Memahami kalimat 

sederhana 

    

Keterampilan • Menirukan kelinci melompat     

• Melipat Kepala Kelinci     

• Menarik garis     

• Menghitung gambar kalinci     

 

 

Salido, 24 November 2021 

Calon Sekolah Penggerak 
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Melipat bentuk kepala kelincil dari kertas Origami 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

k  e  l  i  n  c  i 

 



 

 

 

 

 

 

 

3 

1 

2 

5 


